
Zapytanie nr 1 

Czy Zamawiający posiada zainstalowane analogowe linie telefoniczne należące do TP S.A.  
w obiektach wymienionych w zadaniu II i IV, czyli: w świetlicach położonych na terenie Gminy 
Miasta Suwałki? Jeżeli Zamawiający udzieli odpowiedzi twierdzącej, prosimy  
o podanie numerów telefonów w celu weryfikacji możliwości technicznych świadczenia usługi 
dostępu do Internetu. 

Odpowiedź: 

Zamawiający posiada zainstalowane analogowe linie telefoniczne należące do TP S.A.  

w budynkach, w których znajdują się następujące świetlice internetowe (dotyczy części II i IV): 

Gmina Miasto Suwałki  

- ul. Antoniewicza 5 – nr tel. (87) 567-74-05, (87) 567-82-98 

- ul. T. Kościuszki 126 – nr tel.  (87) 566-20-40 

- ul. 23 Października 20 A – nr tel. (0-87) 566-31-25 

Gmina Suwałki 

- Stary Folwark 42 – nr tel. (87) 563 77 61 

Zamawiający nie posiada analogowych linii telefonicznych w następujących lokalizacjach 

(dotyczy części II i IV): 

Gmina Miasto Suwałki 

- ul. Daszyńskiego 10 A 

Gmina Suwałki 

- Potasznia 21B 

- Sobolewo 18A 

Zapytanie nr 2 

„ (…) Wzór umowy § 5 ust. 4 przewiduje karę umowną za odstąpienie od umowy. Czy Zamawiający 
wyrazi zgodę na wykreślenie tego ustępu?(…)”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany umowy ww. zakresie. 

Zapytanie nr 3 

„(…)  Wzór umowy § 5 przewiduje kary umowne bez określenia górnej ich granicy. Czy Zamawiający 
wyrazi zgodę na dopisanie w § 5 kolejnego ustępu w brzmieniu: "Łączna wysokość wszystkich kar 
umownych do zapłaty, których może być zobowiązany wykonawca nie może przekroczyć 10% 
wartości umowy brutto."? (…)”. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający  nie wyraża zgody na zmiany umowy w ww. zakresie. 

 



Zapytanie nr 4 

„(…) Str 2. pkt 11 

Prosimy o zmianę powyższego zapisu na 14 ewentualnie 21 dni od momentu wystawienia FV. 
Wyjaśniamy, iż w przypadku wysyłki faktur, Wykonawca nie może brać odpowiedzialności za 
wadliwe działania osób trzecich odpowiedzialnych za dystrybucję w/w dokumentów. (…)”. 

Odpowiedź 

W § 3 ust. 3 wzoru umowy, która stanowi załącznik nr 8 do SIWZ, Zamawiający określił 
siedmiodniowy termin płatności faktury liczony od dnia otrzymania dokumentu 
potwierdzającego sprzedaż usług.  

Ww. określenie terminu wymagalności świadczenia jest uzasadnione zapewnieniem 
Zamawiającemu minimalnego, niezbędnego czasu do zapłaty wynagrodzenia, bez popadania  
w zwłokę z winy innego podmiotu. 

W związku z powyższym Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany umowy w zakresie 
wskazanym przez Wykonawcę. 

Zapytanie nr 5 

„(…) Wzór umowy § 5 

„(…) Wnosimy o doprecyzowanie iż naliczanie kar może nastąpić po zakończeniu procedury 
reklamacyjnej. Postępowania reklamacyjne wynikłe w toku realizacji umowy będą prowadzone na 
zasadach i warunkach określonych w Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 1 października 
2004 r. w sprawie trybu postępowania reklamacyjnego oraz warunków jakim powinna odpowiadać 
reklamacja usługi telekomunikacyjnej (Dz. U. Nr 226, poz. 2291). 

Informujemy iż Wykonawca nie może stać w pozycji dyskryminowanej, co oznacza pozostawienie 
tego zapisu o swobodne naliczanie kar bez informowania Wykonawcy o zastrzeżeniach. Wyrażenie 
zgody Wykonawcy na ustosunkowanie się do reklamacji powinno być podstawą właściwej 
współpracy pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą (…)”. 

Odpowiedź: 

W dniu 14 grudnia 2011 r.  Zamawiający zmodyfikował SIWZ wskazując sposób naliczania kar 

umownych przewidzianych we wzorze umowy w sprawie zamówienia publicznego, stanowiącym 

załącznik nr 8 do SIWZ. 

Zapytanie nr 6: 

„(…)Wzór umowy § 6 

Zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem, czy zgadza się na modyfikację treści Umowy  
i zmianę powyższego zapisu w następujący sposób: 

„Ewentualne sporne kwestie wynikłe w trakcie realizacji niniejszej Umowy Strony rozstrzygać 
będą polubownie. W przypadku braku porozumienia Stron właściwym do rozpoznania sporów 
wynikłych na tle realizacji niniejszej umowy jest sąd właściwy miejscowo dla Zamawiającego ? 

Wnosimy o doprecyzowanie iż naliczanie kar może nastąpić po zakończeniu procedury 
reklamacyjnej, Postępowania reklamacyjne wynikłe w toku realizacji umowy będą prowadzone 
na zasadach i warunkach określonych w Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia  
1 października 2004 r. w sprawie trybu postępowania reklamacyjnego oraz warunków jakim 
powinna odpowiadać reklamacja usługi telekomunikacyjnej (Dz. U. Nr 226, poz. 2291). 

Informujemy iż Wykonawca nie może stać w pozycji dyskryminowanej, co oznacza pozostawienie 
tego zapisu o swobodne naliczanie kar bez Informowania Wykonawcy o zastrzeżeniach. Wyrażenie 
zgody Wykonawcy na ustosunkowanie się do reklamacji powinno być podstawą właściwej 
współpracy pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą.(…)”. 



Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmian w umowie  w ww. zakresie. 

Ponadto Zamawiający informuje, iż W dniu 14 grudnia 2011 r.  Zamawiający zmodyfikował SIWZ 
wskazując sposób naliczania kar umownych przewidzianych we wzorze umowy w sprawie 
zamówienia publicznego, stanowiącym załącznik nr 8 do SIWZ. 

Zapytanie nr 7 

„(…)Zał. nr 3 

Str. 3, 4 5, Dotyczy: bezprzewodowego dostępu do Internetu 

Wnosimy o modyfikację na: Prędkość średnia liczona za okres jednego miesiąca 

Download - minimum 128 kb/s 

Upload - minimum 128 kb/s 

przy zachowaniu minimalnej wartości 32kb/s z wyłączeniem niesprzyjających warunków 
atmosferycznych i chwilowych zajętości sieci. 

Wykonawca zobowiązuje się do uruchomienia na obszarach, na których jest to technicznie możliwe, 
usługi będącej przedmiotem niniejszej umowy o prędkości podwojonej w stosunku do parametrów: 
Download -minimum 128 kb/s oraz Upload - minimum 128 kb/s, bez zmiany ceny usługi. 
Wykonawca zobowiązuje się do zwiększenia prędkości wymienionej wyżej w przypadku zaistnienia 
możliwości technicznych w czasie trwania niniejszej umowy bez zmiany ceny usługi. 

W uzasadnieniu - Zamawiający dopuszcza realizację usługi poprzez wykorzystanie sieci 
bezprzewodowej, a tylko wspomniane tu parametry sieć bezprzewodowa jest w stanie zapewnić 
(średnie) (…). 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmian w ww. zakresie. 

Zapytanie nr 8  

„(…) Zał. Nr 3. część II i IV 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość świadczenia usługi dostępu mobilnego (średnie 
parametry usługi Download 1000 kb/s; upload - 256 kb/s)  w jednej z podanych lokalizacji, 
w sytuacji, gdy Wykonawca nie będzie miał możliwości technicznych świadczenia usług 
zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia dotyczącym części II i części IV?(…)” 

Odpowiedź: 

Zamawiający w dniu 14.12.2011 r. dokonał modyfikacji SIWZ wprowadzając  zmianę m.in. do 
części IV.  

Mając na uwadze wprowadzone zmiany,  Zamawiający  dopuszcza - w odniesieniu do części IV 
zamówienia - możliwość świadczenia usługi dostępu mobilnego o parametrach wskazanych  
w zapytaniu nr 8. 



 

 


